

«Зимние забавы»

Зимние игры и забавы на свежем воздухе — это русская национальная традиция. Обилие снега и крепкий мороз никогда не были препятствием для времяпрепровождения на улице.

Прогулки зимой все дети ждут с большим нетерпением, особенно у них вызывает радостное возбуждение предвкушение игр со снегом, который только недавно выпал и покрыл всё вокруг белым пушистым ковром. Ребята начинают сразу же строить планы: слепить снеговика, построить снежную крепость и горку, поиграть в снежки, покататься на санках и ещё успеть заняться многим интересным! С самого утра они договариваются между собой о том, что им может понадобиться: детские лопатки, ведёрки и формочки для игры со снегом, снеголепы.



Часто интересуются, а какой сегодня снег лёгкий и пушистый или мокрый и липкий? На этот вопрос предлагаем им ответить самим непосредственно на участке группы путём наблюдений и экспериментальной деятельности.

Конечно же, всем нравится играть со снегом, когда он липкий и с помощью обычных формочек лепить снежные фигуры или небольшие постройки, которые украшаются камешками, листиками и палочками.



Вот так играют со снегом на прогулке наши ребята и получают от этого огромное удовольствие.